



Posiedzenie Rady Osiedla zostało zwołane przez Przewodniczącą w trybie przewidzianym postanowieniami Statutu. W posiedzeniu uczestniczyło 11 członków Rady Osiedla wg listy obecności-załącznik nr 1 do niniejszego Protokołu.

Przewodnicząca otworzyła zebranie, stwierdziła kworum i zaproponowała przyjęcie przesłanego mailowo Radnym, protokołu z posiedzenia 7 marca 2019 r. Po uwzględnieniu uwagi Krystyny Cyrulińskiej dot. jej wypowiedzi, tekst został jednogłośnie przyjęty. Zebranie rozpoczęło przy następującym porządku obrad, przyjętym bez uwag:

1. Zamknięcie listy inwestycji osiedlowych
2. Ustalenie hierarchii realizacji inwestycji osiedlowych.
3. Określenie zadań poza inwestycyjnych (Dom Sąsiedzki, ^{Tekst}rekonstrukcja skarp nadjeziornych, opracowanie "stanu jeziora")
4. Wyłonienie liderów zespołów
5. Wigilia dla Seniorów
6. Wolne wnioski
7. Realizacja zadań bieżących

Ad 1. Lista propozycji inwestycji na kadencję Rady przedstawiona na poprzednim zebraniu została uzupełniona, z wniosku Krystyny Cyrulińskiej, następująco: przebudowa zielonego skweru na rogu ulic Zegadłowicza i Jaworowej na osiedlowe centrum, zagospodarowanie terenu przy MBP szczególnie, w sposób realizujący wzmocnienie relacji międzypokoleniowej, realizacja zejścia/zjazdu dla osób niepełnosprawnych z ul. Pogodnej nad jezioro-przy posesji nr 44, rekultywacja skarp nadjeziornych i tras pieszo-rowerowych; Małgorzata Radlmacher zgłosiła wniosek o realizację w obrębie działek leśnych przy ul. Jaworowej i Pogodnej-wlot do wąwozu rekreacyjnych terenów zielonych.

Na tym zakończono listę rozpatrywanych tematów inwestycyjnych, Andrzej Urbaniak zwrócił uwagę, że nie można jej traktować jako zamkniętej ponieważ w czasie kadencji mogą się pojawić nowe.

Ad 2. Dyskusja nad hierarchizacją zadań zawartych na liście pozwoliła w pierwszym wyodrębnienie tych, które wymagają podjęcia prac przedinwestycyjnych – por. **Ad 3** oraz tych, które nie uzyskały poparcia większościowej obecnej Rady: zadania nr 5: pkt widokowy został oprotestowany przez Agnieszkę Urbaniak i Krystynę Cyrulińską nie uzyskało aprobaty Rady; zadanie nr 6 zostało oprotestowane przez Małgorzatę Jankowską i nie uzyskało aprobaty Rady;

Lista zadań inwestycyjnych na bieżącą kadencję zaaprobowanych zwykłą większością głosów:

zadanie nr 7,2: zainstalowanie na ulicach osiedla spowalniaczy ruchu-sprawę prowadzi Andrzej Urbaniak

zadanie nr 7,3: dokończenie nawierzchni ul. Myślenickiej od nr 6 do działki nr 94-sprawę prowadzi Agata Sikora;

zadanie nr 8 i 10: -wymiana- skorygowano na doposażenie w urządzenia zabawowe, oświetlenie solarne oraz wiatę na grilla placu zabaw dla dzieci w cz. pilchowskiej- sprawę prowadzi Agata Sikora;

zadanie nr 9: wybudowanie balustrady wzdłuż ul. Szczecińskiej w Pilchowie, dla bezpieczeństwa dzieci dochodzących do autobusu-sprawę prowadzi Agata Sikora;

zadanie nr 11- przywrócenie łącznika osiedlowego, ścieżką leśną, pomiędzy osiedlem cz. głęboczańską i pilchowską :

a) furtka w ogrodzeniu ROD Pod Dębem jest już na stałe otwarta- w tej chwili jest możliwość przejścia;

b) możliwość z korzystania przez mieszkańców Pilchowa z przejazdu ul. Myślenicką-przez teren ROD Pod Dębem- do ul. Zegadłowicza wymaga uzgodnienia z Zarządem ROD Pod Dębem przesunięcia lub stałego otwarcia bramy wjazdowej na teren działek – nie ma osoby prowadzącej.

- **przebudowa zielonego skweru** na rogu ulic Zegadłowicza i Jaworowej na osiedlowe centrum sprawę prowadzi K. Cyrulińska;

- **wykonanie zejścia/zjazdu nad jezioro dla osób niepełnosprawnych z ul. Pogodnej** – sprawę prowadzi K. Cyrulińska

Ad 3. Zadania inwestycyjne, które wymagają podjęcia wielu działań wyprzedzających to przede wszystkim:

- **zadanie nr 1i 2** na liście inwestycji większością głosów uznane za priorytetowe w kadencji RO- stworzenie osiedlowego klubu określanego roboczo Domem Sąsiedzkim, w lokalu nad MBP przy ul. Pogodnej 49 oraz zagospodarowanie terenu wokół budynku, z uwzględnieniem wniosku Krystyny Cyrulińskiej - por. ad. 1-sprawę prowadzi I. Trzaska i M. Radlmacher

- **zadanie nr 5:** pkt. 1,2,3 oraz wniosek K. Cyrulińskiej dot. ratowania zniszczonych skarp i ścieżek pieszo-rowerowych nad jez. Głębokim – sprawę prowadzi K. Cyrulińska we współpracy z Lasami Miejskimi;

- zgłoszony wniosek dot. **rozpoczęcia i pilotowania rozwiązania problemu ochrony jeziora** – prowadzi wnioskodawca Krystyna Cyrulińska;

- **zadanie nr 12:** remont i przywrócenie tras turystycznych w obrębie MLK a zwłaszcza w granicach osiedla- wniosek złożony przez J. Nykla: wymaga przygotowania odpowiedniego wniosku do ZUK;

Gospodarowanie w Lasach Miejskich w tym uczestnictwo w opracowaniu Uproszczonego Planu Zagospodarowania Lasu oraz rekultywacja Stawu wędkarskiego -sprawy prowadzi K. Cyrulińska we współpracy z Lasami Miejskimi

Uporządkowanie i zagospodarowanie terenu przy trafostacji-ul. Pogodna Rada uznała, że jest sensowne dopiero po zakończeniu przebudowy ul. Pogodnej.

Ramowe wytyczne dla zadań obejmujących tematykę zagospodarowania terenu osiedla i planowanych elementów architektonicznych opracowane zostaną w ciągu miesiąca przez zespół Krystyny Cyrulińskiej i przedstawiony Radnym na następnym zebraniu.

Ad 4. Ustalono liderów komisji tematycznych Rady:

- 1-Komisja administracyjna – E. Szczudłowska
- 2-Komisja finansowa-A. Sikora
- 3-Komisja komunikacyjno-wizerunkowa-P.Porzycki
- 4-Komisja kulturalno-oświatowa-A. Szczesna Urbaniak
- 5-Komisja urbanistyki – K.Cyrulińska
- 6-Komisja nadzoru, porządku i bezpieczeństwa – A. Urbaniak

Ad 5. Wigilia dla seniorów – moderatorem wydarzenia będzie Dorota Bączyk, spotkanie odbędzie się w sali MBP 19 grudnia 2019 r. Zaproszenia przygotowane przez Radnych wraz z drobnym upominkiem dostarczone zostaną osobiście każdemu mieszkańcowi. Lista gości – Głębokie i cz. Pilchowska zostanie dostarczona Przewodniczącej w tygodniu po 11 listopada. RO podjęła, zwykłą większością głosów-(10 głosów za), Uchwałę nr 12 o przeznaczeniu 700,0zł na organizację Wigilii dla seniorów-zał. nr 2 do protokołu.

Ad. 6

Małgorzata Jankowska zgłosiła Radzie prośbę mieszkanki o pomoc w zorganizowaniu sprawnego, używanego, pieca gazowego do ogrzewania. Ogłoszenie w tej sprawie pojawi się na tablicach ogłoszeniowych, w przypadku braku odzewu Małgorzata Radlmacher zaproponowała przeprowadzenie akcji internetowej “Zrzutka.pl”.

Iwona Trzaska przedstawiła Radzie:

1. projekt wniosku o wykonanie wzmocnienie dojścia/dojazdu do budynku MBP i Biura RO wraz z wykonaniem oświetlenia zasilanego z ul.Jaworowej oraz doświetlenie lampami ogrodowymi wejścia schodami od ul.Pogodnej-wniosek zwykłą większością głosów został przyjęty i zostanie złożony;
2. projekt remontu ogrodzenia, furtek, wykonanie podstawowych zabiegów pielęgnacyjnych zieleni oraz doposażeniu placu zabaw dla dzieci małych przy budynku MBP- wniosek został oprotestowany przez Krystynę Cyrulińską – ponieważ prace te nie mają sensu w świetle przyszłego zagospodarowanie terenu na potrzeby klubu osiedlowego i Agnieszkę Urbaniak – ponieważ inwestowanie w drewniane urządzenia placu nie sprawdzają się – wniosek większością zwykłą nie został przyjęty przez Radnych.

Małgorzata Radlmacher poinformowała Radnych:

- o spotkaniu w UM w WGK z P.Jacek Kowalskim na temat działek leśnych w obrębie osiedla, wynika z niego m. inn., że nie ma prawnej możliwości przekształcania ich na inne cele;
- o remoncie przedwojennego budynku trafostacji przy ul. Jaworowej oraz pozytywnym dla obiektu efekcie współpracy I.Trzaski z Wykonawcą prac była f-ma Mak- Konserwacja Zabytków z Dobrzan na zlecenie ENEA;

AD. 7 działania bieżące RO :

Paweł Porzycki poinformował:

1. o szerokim odzewie na ogłoszony przez jego zespół konkurs fotograficzny “Las i woda”, termin składania prac mija 15 listopada.
2. o zakupie i zainstalowaniu na osiedlowych tablicach skrzynek na potrzeby osiedlowej ankiety oraz zbliżającym się terminie,(11 listopada), na składanie przez Radnych wniosków dot. zapytań ankietowych kierowanych do mieszkańców osiedla i zbliżającego się badania ankietowego mieszkańców w sprawie działania RO;
3. o obowiązku dyżuru w biurze RO 30min. przed zebraniem- dyżur **5 grudnia** pełnić będzie Agata Sikora

RO podjęła, zwykłą większością głosów, Uchwałę nr 13 o przeznaczeniu 479,0zł na zakup materiałów biurowych -zał. nr 3 do protokołu.

Wnioski i realizacje RO:

- wniosek do Prezydent UM Szczecina o użyczenie lokalu nad MBP na potrzeby Domu Sąsiedzkiego-uzasadnienie oraz koncepcje funkcjonalne przystosowania lokalu na potrzeby DS opracowała Iwona Trzaska.
 - wniosek do Gm. komisji rozwiązywania probl. alkoh. w sprawie likwidacji wygrodzenia sklepu Społem;
 - wniosek do UM Szczecina o utworzenie użytku ekologicznego na końcu jez. Głębokie;
 - wniosek do UM Szczecina o umożliwienie opiniowania planowanych co roku wycinek w Lasach Miejskich w obrębie RO Głębokie Pilchowo;
 - wniosek do UM WGK o realizację oświetlenia i utwardzenia dojścia/dojazdu do budynku MBP;
 - wniosek do ZDiTM o wykonanie bezpiecznego przejścia przez ul.Zegadłowicza przy trafostacji;
- Zrealizowano osadzenia lustra drogowego na wyjeździe z ul. Majowej.

Termin najbliższego zebrania ustalono na 5 grudnia g. 19,00
Na tym zebranie zakończono.

Przewodnicząca Rady Osiedla
Małgorzata Radlmacher
Małgorzata Radlmacher

Protokołowała:	Przewodnicząca:
Iwona Trzaska	Małgorzata Radlmacher